Les Plan Cartésiens

Découvre

mérique horizontale

Une droite numérique verticale et une droite nu
lan cartésien.

qui se coupent a angle droit au point (0,0) forment un p
L'axe horizontal est I'axe des x.
L'axe vertical est |'axe des y. (3, -7) = un point/une paire ordonnée
Les axes se coupent a l'origine, (0, 0).
Les axes divisent le plan en quatre quadrants.

Les quadrants sont numérotés dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre.
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Dans le quadrant 1, pour situer le point A, pars de 4 sur I'axe de
Les coordonnées du point A sont (4, 6).

Dans le quadrant 2, pour situer le point B, pars de —4 sur I'axe
Les coordonnées du point B sont (—4 6).
Les coordonnées du point C sont (—4, —6),
Dans le quadrant 4, pour situer le point D, pars de 4 sur I'axe
Les coordonnées du point D sont (4, —6).

Histoire
René Descartes vivait au 17¢ siécle,
| a inventé le plan cartésien, qu
Une légende raconte que René
une mouche au plafond. _
Il aurait inventé son systéme de cc
de la mouche.
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a) Ecris les coordonnees 4
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b) T]raFc(; cha;ql;e Point dans un plan cartésien. Coordonnée de ‘y’ - verticale
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Réponses

a) Pars de l'origine chaque fois.'
) Pour te rendre 3 Q, déplace-toi
et de 30 unités vers le b

Donc, les coordonnéas

1) Pour te rendre a S, déplai
et de 0 unité vers le bas. Dc

= A

b) 1) F(0,—15)
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Coordonnée de ‘x’ = horizontale
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